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	Новини
	Оподаткування
	ПДФО


Важливі теми	🇺🇦 Воєнний стан
	⚡️Податкові зміни-2024
	💔 Перелік окупованих територій
	«Головне...» за 26 лютого - 3 березня
	❌ Усе про блокування ПН/РК
	🌹 Що нас чекає у березні?
	📘 Податковий кодекс України


Мої новини


	
	 Посилання скопійовано 

	
	

-A+

Для яких земель та паїв не визначається МПЗ?

Мінімальне податкове зобов’язання для земельних ділянок, земельних часток (паїв) не визначається за період, за який не визначається плата за землю або єдиний податок 4 групи

14.11.2023386
	
	 Посилання скопійовано 

	
	

-A+

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Криворізький регіон) нагадує, що пп. 14.1.114-2 ПКУ визначено, що мінімальне податкове зобов’язання (далі – МПЗ) це – мінімальна величина податкового зобов’язання із сплати податків, зборів, платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, пов’язаних з виробництвом та реалізацією власної сільськогосподарської продукції та/або з власністю та/або користуванням (орендою, суборендою, емфітевзисом, постійним користуванням) земельними ділянками, віднесеними до сільськогосподарських угідь, розрахована відповідно до ПКУ. Сума МПЗ, визначених щодо кожної із земельних ділянок, право користування якими належить одній юридичній або фізичній особі, у тому числі фізичній особі – підприємцю, є загальним МПЗ.

Порядок визначення МПЗ встановлено ст. 38-1 ПКУ, згідно з пп. 38-1.1.4 якого МПЗ визначається за період володіння (користування) земельною ділянкою, який припадає на відповідний податковий (звітний) рік.

Відповідно до п. 38-1.2 ПКУ МПЗ не визначається для:

	земельних ділянок, що використовуються дачними (дачно-будівельними) та садівничими (городницькими) кооперативами (товариствами), а також набуті у власність/користування членами цих кооперативів (товариств) у результаті приватизації (купівлі/продажу, оренди) у межах земель, що належали цим кооперативам (товариствам) на праві колективної власності чи перебували у їх постійному користуванні;
	земель запасу;
	невитребуваних земельних часток (паїв), розпорядниками яких є органи місцевого самоврядування, крім таких земельних часток (паїв), переданих органами місцевого самоврядування в оренду;
	земельних ділянок зон відчуження та безумовного (обов’язкового) відселення, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи;
	земельних ділянок, віднесених до сільськогосподарських угідь, які належать фізичним особам на праві власності та/або на праві користування та станом на 01 січня 2022 року знаходилися у межах населених пунктів;
	земельних ділянок, земельних часток (паїв), за які не нараховувалися та не сплачувалися плата за землю або єдиний податок четвертої групи, що перебувають у консервації, або забруднені вибухонебезпечними предметами, або щодо яких прийнято рішення про надання податкових пільг зі сплати місцевих податків та/або зборів на підставі заяв платників податків про визнання земельних ділянок непридатними для використання у зв’язку з потенційною загрозою їх забруднення вибухонебезпечними предметами.


Мінімальне податкове зобов’язання для земельних ділянок, земельних часток (паїв), передбачених абзацом сьомим п. 38-1.2 ПКУ, не визначається за період, за який не визначається плата за землю або єдиний податок четвертої групи.


Джерело: ДПС у Дніпропетровській області
Рубрика: Оподаткування/ПДФО

	ПДФО
	Пільги
	Земля

Зверніть увагу: новинна стрічка «Дебету-Кредиту» містить не тільки редакційні матеріали, але також статті сторонніх авторів, роз'яснення співробітників фіскальної служби тощо. 
Дані матеріали, а також коментарі до них, відображають виключно точку зору їх авторів і можуть не співпадати з точкою зору редакції. Редакція не ідентифікує особи коментаторів, не модерує тексти коментарів та не несе відповідальності за їх зміст.

30 днiв передплати безкоштовно!Оберiть свiй пакет вiд «Дебету-Кредиту» 
 на мiсяць безкоштовно!Спробувати

Усі новини рубрики «ПДФО»

	Коли отримувач нецільової благодійної допомоги має подати декларацію про майновий стан?
У разі отримання нецільової благодійної допомоги від благодійника фізособа зобов'язана подати річну декларацію із зазначенням її суми, якщо загальна її сума протягом звітного року перевищила граничний неоподатковуваний розмір
Сьогодні 13:4723

	Коли дивіденди не є об’єктом оподаткування ПДФО: розʼяснення від ДПС
Податківці у своєму розʼясненні зупинилися на випадках, коли нараховані дивіденди не є об’єктом оподаткування ПДФО. Докладніше дивіться у новині
Сьогодні 08:311 604

	У які строки податковий агент має перерахувати  ПДФО у разі невиплати доходу?
Якщо оподатковуваний дохід нараховується податковим агентом, але не виплачується, то утриманий ПДФО підлягає перерахуванню до бюджету у строки для місячного податкового періоду (тобто не пізніше 30 к. дн., наступних за місяцем нарахування доходу)
07.03.2024111

	Як оподатковується ПДФО отримана спадщина (подарунок): нагадування від ДПС
Фізособи при отриманні спадщини (подарунка) від фізичної особи – резидента, але не від членів сім’ї першого та другого ступенів споріднення, сплачують ПДФО за ставкою 5% від вартості будь-якої спадщини (подарунка)
06.03.20241 873

	До якого органу має звернутися фізособа-«єдинник» для отримання грошової оцінки землі з метою обчислення МПЗ?
Для отримання даних щодо грошової оцінки землі та грошової оцінки 1 гектара ріллі з метою обчислення загального МПЗ фізособі-«єдиннику» потрібно звернутися до територіального органу Держгеокадастру за місцем розташування землі
05.03.202454



 Більше новин 



Відео

Зростає мінімальна зарплата з 1 квітня: на що це впливає?Дізнайтесь подробиці від Тетяни Мойсеєнко
 Дивитись відео 


Головне

	Індекс інфляції за лютий становить 100,3%
	Вітаємо з Міжнародним жіночим днем!           
	11 березня – останній день сплати податку на прибуток за 2023 рік
	Як працюватимемо та відпочиватимемо у березні 2024 року?
	 Сплата військового збору «єдинниками» та збільшення ставок акцизу: деталі пропозицій від КМУ 


 Усі головні 

Головне за тиждень
від редакції «Дебет-Кредит»
Кожного понеділка на Ваш e-mail



Зараз коментують

	Надія
Дякую!!!!
ФОП у грудні перевищив ліміт перебування на ЄП: наслідки

	Наталья
Доброго дня! Чи має право юридична особа , яка є платником податку купляти товар у фізособи єдиного податку 2 групи
З 5 березня діє оновлена форма декларації про майновий стан і доходи

	бухгалтер Л.
а ФОПи, які припиняються по ЄДР в 2024році, ліквідаційну майнову декларацію мають здати в місячний сторк, то за якою форму здаватимуть протягом 24року ? Чи вже з квітня нова ця форма, чи ще яка ?
З 5 березня діє оновлена форма декларації про майновий стан і доходи




Перевір свого контрагента:

сервіс надано OpenDataBot
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